



COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Pour diffusion immédiate

APPEL DE CANDIDATURES

5^e édition du *Prix relève artistique Télé-Québec*

Bonaventure, le 5 février 2024. – Culture Gaspésie est heureux d'ouvrir la période de mise en candidatures de la 5^e édition du *Prix relève artistique Télé-Québec*. Ce prix vise à souligner l'excellence et le dynamisme des artistes de la Gaspésie qui débutent leur carrière. Jusqu'au 5 avril 2024, les artistes de la relève, de tous âges et de toutes disciplines artistiques, qui résident sur le territoire gaspésien et les étudiant(e)s¹ originaires de la Gaspésie peuvent déposer leur candidature.

Prix relève artistique Télé-Québec

Ce prix a pour objectifs de favoriser le développement des arts et de la culture du territoire en assurant une visibilité aux artistes émergent(e)s, de faire rayonner la vitalité des arts et de la culture en Gaspésie en plus de faire découvrir Culture Gaspésie et ses services offerts.

« Pour une cinquième année consécutive, Culture Gaspésie est fier de réitérer son engagement auprès des artistes et des collectifs d'artistes qui forment la relève en leur offrant cette opportunité de promouvoir leur talent », souligne Céline Breton, directrice générale de Culture Gaspésie.

Grand prix: valeur de 10 000 \$

Un jury sélectionnera d'abord trois finalistes qui recevront chacun(e) une adhésion gratuite à Culture Gaspésie, ainsi qu'un crédit de 100 \$ applicable sur les formations et les perfectionnements offerts par l'organisme². La lauréate ou le lauréat sera annoncé(e) lors de l'assemblée générale annuelle de Culture Gaspésie qui se tiendra en juin 2024.

Le grand prix, d'une valeur de 10 000 \$, inclut :

- Une bourse de 2 500 \$ offerte par Télé-Québec et Culture Gaspésie;
- Une capsule vidéo produite par La Fabrique culturelle³;
- Un portrait de la lauréate ou du lauréat sur le site Internet de Culture Gaspésie;
- Un portrait dans le journal Graffici.

Pour tous les détails concernant le *Prix relève artistique Télé-Québec*, incluant les critères d'admissibilité et le formulaire de mise en candidature, visitez <u>culturegaspesie.org</u>. La date limite pour déposer un dossier de candidature est le 5 avril 2024.

Séance d'information

Jessie Blaquière, agente de développement culturelle à Culture Gaspésie, offrira une séance d'information sur le Prix via la plateforme Zoom le **mercredi 28 février**, à **12 h**. L'inscription est gratuite, mais obligatoire : je m'inscris.

Nos partenaires

La remise de ce prix est rendue possible grâce au soutien du ministère de la Culture et des Communications du Québec et de Télé-Québec. Par l'entremise de <u>La Fabrique culturelle, Télé-Québec</u> réalisera une capsule vidéo de la lauréate ou du lauréat 2024. Cette capsule contribuera à la promotion de l'artiste, à son rayonnement et au développement de sa carrière.

À propos de Culture Gaspésie

Culture Gaspésie est un organisme régional indépendant dont la mission est de représenter les intérêts du milieu culturel et de favoriser le développement des arts et de la culture de son territoire. Il regroupe et offre des services aux acteur(-trice)s culturel(le)s de l'ensemble des domaines artistiques. Depuis plus de 30 ans, Culture Gaspésie s'impose comme un interlocuteur solide et représentatif du milieu culturel gaspésien.

[1] Les étudiant(e)s originaires de la Gaspésie qui font leurs études à l'extérieur de la région sont également éligibles. Ils doivent fournir une preuve d'inscription à une institution d'enseignement et avoir gradué du secondaire en 2019 ou après.

[2] Selon l'admissibilité des candidat(e)s.

[3] Si une vidéo a été produite durant les 18 mois précédents la remise du prix, La Fabrique culturelle se réserve le droit de ne pas en produire une nouvelle. Si le tournage n'est pas possible pour différentes raisons dans l'année suivant la remise du prix, La Fabrique culturelle se réserve le droit de ne pas produire la capsule.

- 30 -

Liens:

Appel de candidatures
Formulaire de candidature
Site Web de Culture Gaspésie

Site Web de La Fabrique culturelle de Télé-Québec

Site Web du ministère de la Culture et des Communications

Source:

Marie-Noëlle Dion Agente de communication Culture Gaspésie comm@culturegaspesie.org 418 534-4139 / 1 800-820-0883

Entrevues:

Céline Breton
Directrice générale
Culture Gaspésie
direction@culturegaspesie.org
418 534-4139 /1 800-820-0883

PARTENAIRES:



